

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ
ВОЛОГОДСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН



ИНФОРМАЦИОННЫЙ
ВЫПУСК № 143
(2197)

Серия

«ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ»

ВолНЦ РАН продолжает знакомить своих подписчиков с наиболее интересными, на наш взгляд, публикациями, затрагивающими актуальные вопросы российской экономики и политики.

В выпуске представлена статья А. Иванова «Путин заявил, что воссоединение Донбасса с Россией должно было произойти раньше», опубликованная на сайте газеты «Завтра», 25 ноября 2022 года. URL: https://zavtra.ru/events/putin_zayavil_chno_vossoedinenie_donbassa_s_rossiej_dolzhno_bilo_proizojti_ran_she

Вологда
декабрь 2022

Путин заявил, что воссоединение Донбасса с Россией должно было произойти раньше

В загородной резиденции Ново-Огарёво прошла встреча **Владимира Путина** с матерями военнослужащих – участников специальной военной операции. На мероприятие пригласили женщин, сыновья которых (кадровые военные, контрактники, добровольцы, мобилизованные) служат/служили в зоне СВО; среди семнадцати женщин были и те, чьи сыновья погибли на фронте. Встреча приурочена ко Дню матери, который отмечается в последнее воскресенье ноября.

«Жизнь сложнее и многообразнее, чем то, что показывают на экранах телевизоров либо даже в Интернете – там вообще ничему нельзя доверять, там куча всяких фейков, обмана, лжи. Там очень много информационных атак, потому что в современном мире – всегда было так, но с учетом современных технологий это стало особенно актуальным и эффективным, информация – это тоже оружие борьбы, и информационные атаки – это один из видов, достаточно эффективных видов борьбы. Мы для этого с вами и собрались, я поэтому и предложил эту встречу, потому что хотел послушать вас, из первых уст, что называется, услышать ваши оценки – у вас информация же и оттуда поступает. Ко мне много информации стекается из разных источников, но совсем другое дело – это ваши оценки, ваше мнение, идеи, предложения. Постараюсь сделать так, чтобы по максимуму все из того, о чем мы сегодня будем говорить, было учтено и было использовано в реальной жизни», – сказал глава государства.

«То, что ваши ребята – большинство из них – выбрали такую судьбу, как служение Отечеству, защита Отечества, защита Родины, России, защита наших людей, в данном случае в Новороссии, на Донбассе, – это тоже результат вашей работы, без всякого сомнения. Это не результат каких-то наставлений и нравочений – это результат личного примера. Это всегда так. Потому что, что там и как бы ни говорили в школе, что очень важно, конечно, но все-таки основа самосознания любого человека, основа его ценностных ориентиров закладывается в семье личным примером родителей. Это самый основной, важнейший и самый фундаментальный метод воспитания – личный пример. Судя по тому, что ваши ребята ведут себя так, именно героически, – именно об этом я хотел сказать – это, конечно, огромный ваш вклад – ваш и ваших мужчин, ваших мужей, безусловно, это в семье с обеих сторон всегда происходит. Но только они, сами ребята, знают, что они герои по-настоящему. Почему? Потому что никто, кроме них и их ближайших командиров, которые рядом с ними стоят, не знают, какой это тяжелый труд и насколько это сопряжено с реальной опасностью для жизни и здоровья. Только они сами это чувствуют и понимают», – отметил он.

Прозвучало важное заявление.

Владимир Путин: *«Что касается 2014 года, конечно, задним числом мы все умны, но исходили из того, что, может быть, удастся договориться. И Луганск, Донецк в рамках Минских договоренностей все-таки смогут как-то воссоединиться с Украиной. Мы искренне к этому шли, но мы не чувствовали до конца настроения людей, до конца невозможно было понять, что там происходит. <...> **Теперь стало очевидным, что это воссоединение должно было произойти раньше. Может быть, и не было бы столько потерь среди мирных граждан, не было бы столько погибших под обстрелами детей.***

«Это обвинение и приговор тем, кто занимался курированием», – уверен политолог Марат Баширов.

«Надо отдать должное, практически сказано: “мы ошибались”. Интересно, кто повлиял на решение Первого начать “Минский процесс” вместо выхода на административные границы Республик?», – написал военкор Дмитрий Стешин.

РИА Катюша: *«Сегодня на встрече с матерями солдат Путин в один миг убил целую дивизию “экспертвохитроплановцев”. Тех, которые много лет рассказывали нам, что никак нельзя присоединять и защищать Донбасс, что “Третья Мировая” и вообще. А оказывается, не поведись Россия на уговоры Запада и реши вопрос в 2014 году, когда ВСУ громил кучки добровольцев, шахтеров и крестьян, то сегодня жили бы в мирной спокойной стране. <...> Большой плюс Путину, что признал ошибку. Это как раз признак силы, а не слабости.*

Россия добьется своих целей в СВО. *«Вне всяких сомнений»,* – подчеркнул Путин.

Алексей Иванов

заявил, что воссоединение Донбасса с Россией должно было произойти раньше